
Referat af Bestyrelsesmøde den 26. februar 2013 

Agenda:  
 
 

1) Hjertestarter 
2) Grønne områder 
3) Problemer med bump 
4) Vores grundareal ved ”supermarkeds” grunden 
5) Arbejdsdag 
6) Økonomi 
7) Facebook gruppe 
8) Evt. 

 
 
Tilstedeværende: Bo Kortegaard, Henrik Bentien, Thomas Hvam, Lars Thybo, Henning Thøste-
sen og Jakob Johnsen (referent). Fraværende: ingen  
 

Ad 1) Hjertestarter 
Bo starter projekt hjertestarter op igen. Bo kontakter Kenneth for hjælp. Konceptet er blevet udvidet, 
således at Falck nu også er begyndt at disponere over hjertestarterne og de personer, som er nærmest. 
Dette styres via GPS. Bo undersøger.  
 

Ad 2) Grønne områder 
Lars arrangerer gennemgang af Stagebjergparken med gartneren. Lars melder dato ud og interesserede 
kan melde sig til rundgangen. Henrik vil gerne med rundt. Vi spørger vores gartner om fejning af vores 
veje. 
 
Vi skal have vurderet vores træktræer, og om disse skal have round up efter nedskæring.  
 
Henning vil gerne have klippet det levende hegn i diget over mod Vesterager. Denne omkostning skal 
dækkes i fællesskab med boligforeningen. Henning undersøger med Kolding Kommune. Vi spørger gart-
neren om, hvordan det kan foregå i praksis.  
 
Vi spørger gartneren, hvad vi gør ved vandet fra græsplænen i 3. etape på nordsiden. En idé kunne være 
at bore en række huller med et stort pælebor og fylde hullerne med søsten.  
 

Ad 3) Problemer med bump 
Vi har aftalt med Kolding Kommune, at der skal søges om dispensation ved Vejdirektoratet om bumpet. 
Dette er ikke sket endnu. Jakob har opgaven med at sende dispensation. Vi etablerer ikke flere bump, før 
end problemet med det første bump er løst.  
 
Lars har monteret pæle i bunden af den blinde vej i 2. etape ved nr. 32, så bilister ikke kan køre over 
skolestien. Lars bestiller ekstra reflekser.  
 

Ad 4) Vores grundareal ved ”supermarkeds” grunden 
Grundejerforeningen ejer det areal, som ligger vest for ”supermarkeds” grunden. På arealet ligger der en 
sti, som ender blindt i syd ved grusvejen op mod Buhl. Grunden er på ca. 1.500 m2. Bestyrelsen har 
meddelt Kolding Kommune, at vi er interesserede i at afhænde arealet, enten til Kolding Kommune eller 
til en køber af ”supermarkeds” grunden.  
 
Såfremt vi får et tilbud, så indkaldes der til en ekstraordinær generalforsamling, hvor tilbuddet skal god-
kendes.  
 



Til orientering er grunden ikke solgt endnu, og det er ikke afgjort om der skal være supermarked eller 
beboelse.   
   

Ad 5) Arbejdsdag 
Vi har valgt den 2. juni til arbejdsdag. Dette kommunikeres ud via referat, mail og Facebook. Der skal 
laves beskæring, trimmes græs ved fortovet på stamvejen, samt evt. bores huller for dræn i græsplænen 
på 3. etape.  
 

Ad 6) Økonomi 
Alle har betalt kontingent. Der manglede en enkelt, som hurtigt betalte efter en reminder. Sparnord har 
sat renten ned på vores konto. Thomas rykker for en højere rente. Det var en klar aftale med Sparnord, 
at vi flyttede bank for at få en højere rente. Vi er ikke tilfredse.   
 

Ad 7) Facebook gruppe 
Vi har fået en Facebook gruppe. Gruppen er lukket, så det kun er beboere i Stagebjergparken, der kan se 
indlæg. Vi har allerede 61 medlemmer af gruppen. Bo og Jakob er administratorer af gruppen.  
 

Ad 8) Evt. 
Navne på bestyrelsesmedlemmer på hjemmesiden skal opdateres.  
 
Der er observeret rotter i området. Der er blevet udlagt gift. Folk bedes sørge for, at der ikke ligger affald 
uden for containerne i affaldsøerne.   
 
 
Næste møde er torsdag den 18. april klokken 19.30 hos Thybo i nr. 32.  


